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Bapuaut Nel7 (7 knacc)

Yacrs 1

A1l. Haiiutre pasHOCTh MEXLY 3HAUEHHSIMH BHPAKEHHI 0, 138 13 10,2
1) -2 2) 1% 3) —0,5 4) NPaBKILHOTO OTBETA HET

A2. Y feBouKH 6b110 2000 py6.iedt. 65% uMeBiMXCS y He& IEHET OHa H3pacxo-
J0BaNa Ha NOKYTIKY. CKOMbKO AEHET OCTANOCH Y AEBOUKH (B pY6asix)?
1) 700 2) 1300 3) 900 4) 1100

A3.3a % Y BesIOCHNEANCT npoesxkaeT 3,6 kM. Kakoe paccrosiiie O npoeeT

3 % 4, BHFAsCh C TOM Xe CKOPOCTLIO (B KM)?
1) 18 2) 3,2 3)8 4) TPaBUABHOTO OTBETA HET

Ad. Ecas wnpHna MpsMOYTOIBHHKA T, 4 J1HHa B 2 pasa Goabltle, TO ero epH-
MeTp paBeH:
1) 6z 2) z-(z+2) 3) 2z? 4) 3z

AS. YueHUK HANHCAN PellicHKe YPABHEHHA:
4z-2-(4-3c)=3+z
4z -8+ 6z=3+=
dc+6z+2=3+8
1z =11
z=1

B KaKoM AEHCTBHH OH JOMYCTH OUHEKY?
1)} B NpHBEAEHHK NOAOGHBIX
2) B pacKpHITHH CKOGOK
3) B nepenoce cAaraeMbix
4) B pellenyH ypaBHeHHA @ - T = b

AB. 3ameunTe A TAKHM OLHOMICHOM, '-rroﬁu BLINO/IHANOCH PABEHCTBO
—6ab5 A = 18250,
1) —3ab? 2) —3b* 3) —3ab® 4) —34°

A7. 3anuumute Muorownen (b — 2) - (46— 5) — 4b- (b — 2) B CTAHAAPTHOM BHAE
¥ HailuTe ero aHadenne npu b = %

Oteer;
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AB8. Brinosmute feficTBus (~2a715)2 12% ecnnz £ 0.

1) 4a'427 2) —4attsz? 3) da®z7 4) daz!3
AS. Peumte ypasnenne: 214—_5 - @;—1 =2
Orser:

A10. CootiecnTe pHCyHOK, HaoGpaXalouwi rpaduk bynkunn y = kz + b, ¢
OIHUM U3 yenoBui (pHc. 26).

ATV BTy BY 13
1
X| x|
o/t /)
Puc. 26.
Dk=0b=2 2)k>0b=-1 3)k<0,b=3
A|B|B
Orger;
Yacts 2

2

2
B1. (A.) ¥npocrure Boipaskenue b— az—ab L& 4_ab secmiafa — b) # 0.

Orger:

B1.(M,, Max.) ITycts A— nanmetibiee sHagenne PyHKUHA y = &2 Ha 0Tpes-
ke [~2;1], a B — HanGosbuiee 3HaveHHe Toi e QYHKUHH Ha OTPesKe [-3;1].
Uro 6onbwe: A wnu B? Caenaire rpadmueckyio nAMOCTpALHIO.

Orser:

2 2
B2. (A., M.) Bunoanure fenenme & zzf b+ CEEY e

a+bd’
(#+y)a+b)#0.
Oraer:

B2. (Mak.) Paanoxure na muoxuren: 2%y —y — 2% + 1,
Orser:
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B3, Pewmre ypashenne: (3 — 1)2-8-(z+1)2=(z+2)-(z—2).
Orper:

4. Jluneinbie GYHKUHH 33AaHb HOPMYTaMH:

)y =-10z + 3, 6)y=15—10z, B)y = 5z.
Touxke (1;5) nepecexaiorcs rpaduki GyHKUMI
Orser:
Yacts 3

3a 2a

30, 2 ). 100
143a+3a+1) ' T-6a+9a% *M

C1. (A.) YnpocTute BhipaxeHHe (
(3a+5)(1 — 3a) #0.
C1. (M., Mak.) Pewmrte ypasrenne: 22 — 2z — 3 =0.

C2. B xusom aoMe 50 KBaPTHD, OAHH K3 BUX ABYXKOMHATHbIE, IPYTHE — TPEX~
KoMHaTHbie. CKOMBKO ABYXKOMHATHBIX H TPEXKOMHATHBIX XBapTHD B 3TOM A0~
IMe, ecJIH B 1oMe HMeeTcs Beero 115 koMuaT?

(C3. Pewute CHCTEMY ypaBHeHHH:

5z + 3y + =5,

4
Tx—y

52+ 3y — 3

4 _
Tx—y




